AGRAS T20

In the Box

YmiaE

TEE

Melunaos

Trong hop

Lieferumfang
Contenido del embalaje
Contenu de I’'emballage
Incluido na embalagem

oy ©



m
a

H

i
us)

o}
5

Check that all of the following items are included in the package. If any item is missing, contact

s
A= B2

DJI™ or your local dealer.
ERAAERZH, SHEaEtEFEATIMERE. BERMHIRIE, EHE DI™ s
DJ™ =

RCERR.
CHel BE FIE0| 7 |X] ool ZEE|0f JUEX| ElSHIAIR . TYEO| Sttt

BX| HOiF| 2lstuAlIR
asvdevhsidsvesaunemsaslditsisnanaglunass wnniadnsaigulemsly nyandade

DJI™ w3adaunudrminglnathuaas
Kiém tra dé dam bao tat ca cac muc sau cd trong hop san pham. Néu thiéu, lién hé véi DI™

TH

hodc dai ly & khu vure cuia ban.
Bitte priifen Sie, ob alle hier aufgefiihrten Teile in der Verpackung enthalten sind. Falls eines oder
I™ oder Ihren értlichen

. H

DE
mehrere Teile fehlen, wenden Sie sich an Ilhren Ansprechpartner bei DJI

Héandler.
Compruebe que el embalaje contiene todos los elementos siguientes. Si falta algun

ES
componente, pdngase en contacto con DJI™ o con su distribuidor local.

Vérifiez que I'emballage contient I'ensemble des éléments suivants. S'il manque des éléments,

I™ ou votre revendeur local.

R
Verifique se todos os itens a seguir estéo inclusos na embalagem. Se faltar algum item, entre

ﬂ

contactez DJ

I™ ou com seu revendedor local.

3

BR
em contato com a DJ



x 1 x 1

Aircraft (With Spraying System Remote Controller Remote Controller Lanyard
and Propeller Holci?r?) & Einsemas
BREARE(SEERARETE) xzy| xZ7| olzn
TIH ( BAFA|AE Ol 2P SH .
;_ljlg EAPAILE S ZEER & Slanasulnsa Meadesilanasulnsa
'Im:u B6 diéu khién tir xa Day deo B diéu khién tir xa
(WHonszuuHuwazdadaluia) Fernsteuerung Trageband fur Fernsteuerung
May bay (Cung véi Hé théng Control remoto Correa del control remoto
Phun va Kep gitr Canh quat) Radiocommande Sangle de la radiocommande
Fluggerét (Mit Spruhsystem und Controle remoto Cordao para controle remoto
Propellerhalter)
Aeronave (con sistema de rociado
y sujeciones de las hélices)
Appareil (avec le systeme
d’épandage et les
attache-hélices)
Aeronave (com sistema de
pulverizagdo e suportes de
hélices)

x 1 x 1 x 1

Power Adapter
BIRESEERS

T2l OfRiEf
azwailemasilaslu

B6 ddi ngudn

Netzteil

Adaptador de corriente
Adaptateur secteur
Adaptador de energia

Remote Controller Intelligent
Battery

B EEE

ZE7| AIHZTE HiE2|

de a "
LL‘]JﬁIW‘IBiﬂﬂ%ﬁﬂ%ﬂ'}‘vﬁ‘ﬂi&mﬂﬂ‘iﬂa%ia
Pin Théng minh clia B diéu khién
tir xa
Intelligent Battery der
Fernsteuerung

Bateria Inteligente del control
remoto

Batterie Intelligente de la
radiocommande

Bateria inteligente do controle
remoto

Intelligent Battery Charging Hub
BREBHERBEER

QIHR|HE HiE2] 5 52
winmfauuaiasisaades

Cdc sac Pin Thong minh
Akkuladestation der Intelligent
Battery

Centro de carga de Baterias
Inteligentes

Station de recharge de la Batterie
Intelligente

Carregador com mdltiplas entradas
para bateria inteligente



x 1

Charging Hub AC Power Cable USB-C Cable USB Charger
FRBEER AC B USB-C {5843 USB &3
&3 52 AC Y #ol= UsB-C #lol2 usB 37|
gl AC drusuuviussa @ USB-C vaesada USB
Cép nguén AC clia Céc sac Céap USB-C B6 sac USB
AC-Netzkabel fur USB-C-Kabel USB-Ladegerat
Akkuladestation Cable USB-C Cargador USB
g;bc'ee:tfoag':igﬁggi°” de CA Cable USB-C Chargeur USB
Céble d’alimentation GA de la Cabo USB-C Carregador USB
station de recharge
Cabo de alimentagao CA do
carregador com muiltiplas
entradas

x 1 x 1 x 1
RTK Dongle 4G Dongle Propeller Holder*
RTK e EfU=A 4G \ERER #BIE
RTK 82 4G 52 Z2Hy B0 *
@agsia RTK @aosiiia 4G nassldluwa*
Mé-dun r&i RTK Mé-dun r&i 4G Kep gilr canh quat*
RTK-Dongle 4G-Dongle Propellerhalter”
Adaptador RTK Adaptador 4G Sujecion de las hélices*
Dongle RTK Dongle 4G Attache-hélices*
Dongle RTK Dongle 4G Suporte de hélice*



Tools

3.0 mm Hex Key
4.0 mm Hex Key
Double-Ended Wrench

Double-Headed Hex
Screwdriver

d
ailnsal
dsyuannimdss 3.0 u.
dszuannimdes 4.0 uu.
dszuathnene
lyaasnninasstig

Herramientas

Llave Allen de 3.0 mm
Llave Allen de 4.0 mm
Llave inglesa doble

Destornillador hexagonal de
doble cabeza

I8

3.0 mm A7AIRF
4.0 mm AERE
LIRIZHEERTF
SN NAIRAT]

Dung cu

Chia khoa dau lyc giac 3 mm
Chia khoa dau lyc giac 4 mm
Co 1é hai dau

T6 vit hai dau lyc giac

Outils

Clé hexagonale 3,0 mm

Clé hexagonale 4,0 mm

Clé Allen & deux extrémités
Tournevis hexagonal a deux
tétes

eq

3.0mm 82} 7|

4.0mm 82} 7|

¥ x|

0|F 3l|l= |2 A3 C2t0lH]

Werkzeuge
3,0 mm-Innensechskant-
Schraubendreher

4,0 mm-Innensechskant-
Schraubendreher

Doppelschraubenschltssel

Doppelkopfiger
Sechskantschraubenzieher

Ferramentas

Chave tipo Allen de 3,0 mm
Chave tipo Allen de 4,0 mm
Chave inglesa

Chave de fenda sextavada
de duas cabecgas

Doa-

Screws, Nuts, and Other
Accessories*

Frame Arm Pin A
Frame Arm Pin B
Hose Nuts A
Hose Nuts B
Propeller Washers

Spray Tank One-Way Valve
Sealing Ring

M3x8 Screws, M3x10 Screws,
M4x15 Screws, M5x10 Screws

ang %o wazaUnsalaw q*
wisalasuadn A

waalasuadn B

#on A

fion B

addluvia
?Wﬁ?@'&'ﬂﬂﬁ%%\iﬁw%“ﬂ1ﬁkﬁﬂ?
ang M3x8 wag ang M3x10

ang MAx15 wag @ng M5x10

Tornillos, tuercas y otros
accesorios*

Pin del brazo del bastidor A
Pin del brazo del bastidor B
Tuercas de la manguera A
Tuercas de la manguera B
Arandelas de hélice

Anillo de sellado de vélvula
unidireccional del tanque de
rociado

Tornillos M3x8, tornillos M3x10,

Tornillos M4x15,
tornillos M5x10

245, BEREMERA
RS A

B

WETEIZE A

WEEEES B

BEER
(R

M3x8 94, M3x10 424
M4x15 8245, M5x10 4244

Bc vit, Oc va Phu kién

khac*

Chét tay gén khung A

Chét tay gén khung B

B¢ cho 6ng A

B¢ cho 6ng B

Vong dém céanh quat

Vong dém kin Van mét chiéu
Binh thu6c phun

G vit M3x8, Oc vit M3x10,

Ge vit M4x 15, Oc vit M5x10

Vis, écrous et autres
accessoires*

Broche A pour bras
Broche B pour bras
Ecrou pour tuyau A
Ecrou pour tuyau B
Rondelles pour hélices

Bague d'étanchéité de la valve
unidirectionnelle du réservoir

Vis M3 x 8, vis M3 x 10,
Vis M4 x 15, vis M5 x 10

LI, HE 2 7| MM 2] *

Ta) o T A
mee) of 7 B

SAHEA

FAHEB

TR o

ATE0] Y3 charel e WY @

M4 x 15 LEAF, M5 x 10 LEAR

Schrauben,
Schraubenmuttern und
anderes Zubehor*

Rahmenausleger, Stift A
Rahmenausleger, Stift B
Schlauchmuttern A
Schlauchmuttern B
Propellerscheiben

Ruckschlagventil-Dichtungsring
fur Spruhtank

M3x8-Schrauben, M3x10-
Schrauben

M4x15-Schrauben, M5x10-
Schrauben

Parafusos, porcas e
outros acessorios*

Pino A do braco da estrutura
Pino B do braco da estrutura
Porcas de mangueira A
Porcas de mangueira B
Arruelas de hélice

Anel de vedagao da véalvula
unidirecional do tanque de
pulverizacao

Parafusos M3x8, parafusos
M3x10, parafusos M4x15,
parafusos M5x10



N Manuals
E In the Box
Disclaimer and Safety

Guidelines
Quick Start Guide

asle

melundes
dornudniuazduussidum
wdasasiy
gioissldnuasvge

Manuales
Contenido del embalaje

Renuncia de responsabilidad y
directrices de seguridad

Guia de inicio rapido

* Spare items.
* B EREY R

*oel &5

package.

(BREAPIER)

Huéng dan str dung
Trong hop

Tuyén bd khudc tr trach nhiém
va Huéng dan an toan

Huéng dan s¥ dung nhanh

Manuels
Contenu de I'emballage

Clauses d'exclusion de
responsabilité et consignes de
sécurité

Guide de démarrage rapide

BoERSMERA R SEERITED.

Produktdokumentation

Lieferumfang

Haftungsausschluss und
Sicherheitsvorschriften

Kurzanleitung

Manuais
Incluido na embalagem

Isengéo de Responsabilidade e
Diretrizes de Seguranga

Guia de inicio rapido

In some countries/regions, Intelligent Flight Batteries are included in the

L& Z7H/ Kol M QIH2|HE Z210|E HiE{2|= TH7|X| Qtof| Zet=|0] QELICE.

“ogluddises

* Phu tung.

* Ersatzteile.

* Articulos de repuesto.
* Pieces de rechange
* Itens sobressalentes.

san pham.

enthalten.

incluidas en el embalaje.

Dans certains pays ou certaines régions, les Batteries de Vol Intelligentes sont
incluses dans I'emballage.

Em alguns paises/regides, as baterias de voo inteligente estao incluidas no

pacote.

Tuinsdsmna/inegime wuaaoisaasozarmmedluninns
& mot s6 qudc gia/khu vire, Pin Bay Thong minh dwoc cung cép trong hop

In einigen Landern/Regionen ist die Intelligent Flight Battery in der Packung

En algunos paises o regiones, las Baterias de Vuelo Inteligente vienen

Download the Agras T20 User Manual at
http:/Aww.dji.com/t20

x The content is subject to change without prior notice.

AGRAS and ® are trademarks of DJI.
Copyright © 2020 DJI All Rights Reserved.

Printed in China.

35PDT2QDDY01



